2.  Schularbeit, am 11.12.2012  




Gruppe B
1) Geg.: Rechtwinkeliges Dreieck
Berechne jeweils die fehlende Seite, den Umfang und den Flächeninhalt.
2) Geg.:Gleichschenkeliges Dreieck:


a=b=82mm


c= 52mm

Ges.:  K,   Höhe h,   A,   U

3) Geg.: Gleichseitiges Dreieck:  a=62mm


Ges.: Konstruktion,   Höhe (h),   Flächeninhalt(A) ,   Umfang(U) 

Umkreis (A, U), Inkreis (A,U), Kreisringfläche
Berechne den Prozentsatz(p) des gleichs. Dreiecks bezüglich des

Umkreises(100%)
4)Geg.: Regelm. SECHSECK a=38mm

Ges.: Konstruktion, Flächeninhalt(A) ,   Umfang(U) 
Umkreis  (A, U),
Inkreis (A)
5) Geg.: RAUTE: e=84mm, f=40mm


Ges:  
Konstr.,  A,  a,  U, 

ha, Inkreisradius, Inkreis (A,U) 

Berechne den Prozentsatz(p) des Inkreises bezüglich der Raute
Gruppe mit vertieftem Inhalt ist  f e t t  d a r g e s t e l l t
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V i e l   E r f o l g !

